最後一次站在陳主任面前,是瞻仰遺容的那天,心中感慨一湧而上,淚水不自主的流出,我心中只有感謝主,雖然這樣的結局並不是我期盼的,但我願意順服上帝的旨意,因神的意念高過人的意念。追思禮拜當天,我瞻仰陳主任的遺容,不禁想起以往不論開記者會、照相、開會前,他都一定會去吹整頭髮,戴上隱形眼鏡,充滿自信,神采奕弈,得意的把嘴巴微開,露出牙齒,陳主任總是高興的說,這是我最自信的樣子。 88 年 4 月陳主任離台赴美進修,這段期間他仍然心繫台灣的同事,縱使時差,仍會找出時間撥越洋電話——問候,讓我倍感溫馨,直到921 地震,正奇怪怎麼可能陳主任沒有來電關心?卻從台大醫院傳來陳主任病了的震驚消息。陳主任住進台大腫瘤科病房,每一次化療前後他都會與我分享主的恩典,記得有一次傳出消息說陳主任撐不住了,我緊張又害怕的打電話確認,聽到陳主任依然爽朗的聲音,我安了心。在病床上,他滿懷信心告訴我,他要爲主作見証,他知道神在一切的事掌權,他並不擔憂,心中平安而喜樂,反到安慰勉勵我,要活出主賜的生命,要在每件事上榮耀神。「神是我們的避難所、是我們的力量、是我們在患難中隨時的幫助」(詩篇 46:1)。陳主任雖然不能活著爲主作見証,但是病中的他堅強有毅力,充滿喜樂與平安,並且凡事謝恩;他努力的活著,珍惜每一個時刻,我想,這就是最榮耀的見証了。